

а, 2 июня 1956 г., № 127 (11537).

Коллектив Хабаровского театра музыкальной комедии прибыл во Владивосток

Вчера во Владивосток прибыл коллектив Хабаровского краевого театра музыкальной комедии. Представители общественности города тепло встретили артистов.

В беседе с корреспондентом «Красного знамени» главный режиссер театра М. И. Веризов рассказал:

— С радостным волнением мы ждем встречи с владивостокским зрителем. Это будет встреча старых знакомых: ведь наш театр уже много раз бывал на гастролях во Владивостоке.

К нынешним гастролям мы серьезно обновили репертуар, в котором сейчас 11 спектаклей. Новые артисты пополнили труппу театра. Мы покажем владивостокцам «Розу ветров» композитора Б. Мокроусова, «Дочь фельдмаршала» О. Фельцмана, «Свадьбу в Малиновке» Б. Александрова, «Принцессу цирка» и «Сильву» венгерского классика И. Кальмана, «Веселую вдову» основоположника венской оперетты Ф. Легара и другие спектакли.

Свои гастроли театр начинает спектаклями «Принцесса цирка» и «Дочь фельдмаршала». В них выступят солистка Московского театра оперетты В. В. Ковалева, артисты Г. Н. Елифанова, Н. И. Симонова, З. Ф. Федоровская, В. Н. Пимеенок, П. А. Паровищик, С. А. Закаткин, В. Я. Богданов, заслуженный артист РСФСР И. Ю. Войнаровский, артисты Н. Д. Молчанов, В. А. Грим, В. Н. Машук и другие.

Во время пребывания во Владивостоке коллектив театра будет готовить музыкальную комедию «Белая акация» И. Дунаевского, которую надеется показать зрителям к концу гастролей.